

Devojice zatrudnele na ekskurziji

05/11/2010 16:56 by Administrator

Banjaluka - U eri seksualne revolucije, kad seks, navodno, više nije tabu tema, porađavajuće je da tinejdžeri u Srpskoj skoro ništa ne znaju o zaštiti, polno prenosivim bolestima....

Banjaluka - U eri seksualne revolucije, kad seks, navodno, više nije tabu tema, porađavajuće je da tinejdžeri u Srpskoj skoro ništa ne znaju o zaštiti, polno prenosivim bolestima i kontracepciji. Alarm za uzbunu je svakako i to što adolescenti sve više nespremni stupaju u seksualne odnose. To potvrđuje i katastrofalna činjenica da je nedavno prekinuta trudnoća kod šest devojica devetog razreda iz jednog malog mesta koje su se žopustile sa vršnjacima na ekskurziji.

Alarmantni su podaci nedavnog istraživanja u okviru projekta "Reproduktivno zdravlje u RS". Od 2.031 učenika devetog razreda 12 odsto je reklo da ne zna šta je pubertet i menstruacija, a čak 25 odsto osnovaca ne zna šta je zaštita. Abortus je nepoznanica za deset odsto osnovaca.

Ni srednjoškolski, nažalost, nisu upućeniji. Od ispitanih 2.597 učenika samo trećina koristi kondom, a 14 odsto srednjoškolaca ne zna da stupanjem u seksualne odnose mogu dobiti neku polno prenosivu bolest.

Za porađavajuću neobaveštenost mladih o korištenju kontracepcije odgovornost, po mišljenju stručnjaka, snose i roditelji koji pripadaju generacijama kojima su u školama i porodicama bile uskraćene informacije o seksualnim odnosima. Međutim, ništa manja odgovornost, upozoravaju stručnjaci, nije ni na školama koje ne posvećuju pažnju ovom problemu.

Čak 60 odsto tinejdžera najviše se seksualno opismenjava u raznim magazinima koji ih savetuju kako da postanu najbolji ljubavnici ili ljubavnice.

Zabrinjava i istraživanje "Zdravo da ste", koje je pokazalo da su devojice iz Banjaluke spremne da zbog novih patika ili jakne stupe u seksualne odnose.

Zbog ovakvih alarmantnih podataka potrebno je uvođenje seksualnog obrazovanja u škole.

U Asocijaciji "XY" kažu da bi se u najboljem slučaju to moglo dogoditi za pet godina.

- Prvo bi trebalo obući kadar za taj predmet, jer je kod nas seks, nažalost, i dalje tabu. I kada bi se donela odluka o uvođenju ovog predmeta, to, nažalost, ne bi išlo brzinom kojom bismo voleli - objašnjava Danijela Bašić iz "XY".

Ona ukazuje da ni nastavnici, kao ni roditelji, ne vole da pričaju sa tinejdžerima na tu temu.

- Mladi su prepušteni sami sebi. Mada bi se na časovima biologije o tome trebalo pričati, nastavnici to izbegavaju - kaže Bašićeva.

Ni nacionalni koordinator za reproduktivno zdravlje RS Nenad Babić nije zadovoljan školskim programom.

- U školama misle da je mnogo pametnije pričati o mekućima, a ne o ovek. I onda nam se desi da se deca informišu iz porno časopisa - kaže Babić.

U Ministarstvu prosvete i kulture RS nisu precizirali da li će se i kada uvesti seksualno obrazovanje u škole. Najavljuju samo uskoro otvaranje internet stranice gde će mladi dobiti stručne odgovore na sva pitanja o seksualnom vaspitanju.

Šta Ginekolozi: Ni stariji ne znaju ništa

Ginekolog Goran Vujić kaže da bi bilo idealno da u ordinaciju dolaze zajedno majka i kćerka da se informišu o polno prenosivim bolestima, kontracepciji i ostalim nedoumicama i problemima. Međutim, to se retko dešava.

Šta Ni stariji ne znaju elementarne stvari. Sramota je da se toliko priča o preventivnim pregledima, a imamo mnogo otkrivenih slučajeva raka grlišta materica ili neželjenih prekida trudnoće. To je strašno, naglašava dr Vujić.

Šta Porodila se sa deset godina

U paniji se pre nekoliko dana porodila desetogodišnja devojica. Vlasti procenjuju da li će njoj i njenim roditeljima dozvoliti da zadrži starateljstvo nad detetom. Jedna švajcarska kompanija poela je sa proizvodnjom "mini kondoma" namenjenih dečacima od 12 godina, nakon što je vlada otkrila da se mladi između 12 i 14 godina ne

BLUSRCU.BA - Stranica za sve banjalučane sirom svijeta!

<http://blusrcu.ba>

Âjtite dovoljno u seksualnim odnosima.

Izvor vijesti: blic.rs